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Біобібліографічний покажчик серії «Біобібліографія вчених СНУ ім. 

Лесі Українки» присвячений життю та творчості українського науковця, 

професора кафедри нової та новітньої історії України 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки – 

Миколи Михайловича Кучерепи.  

Уміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1982 

до 2013 рр., а також біографічні дані та вітання колег.  

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними 

стандартами. 

Адресовано науковим працівникам, викладачам, аспірантам, 

студентам.
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The bio-bibliographical index «Bio-bibliography series scientists of Lesia 

Ukrainka Eastern European National University» is devoted to life and career of the 

Ukrainian scientist, professor of the Modern and Contemporary History of 

Ukraine Chair of Lesia Ukrainka Eastern European National University – Mykola 

Myhailovych Kucherepa.  

The papers of the scientist are presented in the bibliographic order, covering 

the period from 1982 tо 2013. The issue contains the biographic information and 

colleagues’ greetings as well.  

The bibliographical description of the publications is compiled in accordance 

with the valid standards. 

The book is appointed to scholars, teachers, post-graduates and students. 
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Від упорядника 
Біобібліографічний покажчик присвячено життю та творчості Миколи 

Михайловича Кучерепи – видатному українському науковцю, активному 

громадському діячеві, кандидату історичних наук, професору кафедри нової та 

новітньої історії України Східноєвропейського національного університету імені 

Лесі Українки. 

Видання окреслює багатогранну творчу спадщину історика, містить основні 

біографічні дані, хронологічний покажчик наукових праць, вітання колег та 

світлини. 

Наукові публікації професора М. М. Кучерепи представлено в другому розділі 

покажчика. Це бібліографічний опис наукового доробку: дисертацій, монографій, 

навчально-методичних видань, статей, опублікованих у наукових виданнях, 

доповідей на наукових конференціях та інших публікацій, які розкривають аспекти 

діяльності науковця з 1982 до 2013 року. Бібліографія нараховує 238 назв. 

Окремим блоком у покажчику виділено перелік кандидатських дисертацій,  

захищених під науковим керівництвом М. М. Кучерепи.  

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному порядку, у 

межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, після 

бібліографічного опису документа.  

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи мають 

наскрізну нумерацію, для зручності пошуку використовується система 

допоміжного довідкового апарату: іменний покажчик співавторів та алфавітний 

покажчик праць науковця. 

Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені dе visu. Ті, які не вдалося 

переглянути, – позначені астериксом (*), в деяких випадках не вказані сторінки. 

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику подаються 

відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582-97 «Бібліографічний запис. 

Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та 

правила»,  ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском 

языке. Общие требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов и 

словосочетаний на иностранных европейских языках в библиографическом 

описании». 

При укладанні покажчика використано особистий архів, люб’язно наданий 

Миколою Михайловичем, джерела та довідковий апарат бібліотеки СНУ ім. Лесі 

Українки та електронні фонди Національної бібліотеки України ім. 

В. І. Вернадського. 

Серія «Біобібліографія вчених СНУ ім. Лесі Українки», в якій виходить даний 

покажчик, реалізовує благородну ідею адміністрації університету: визнання внеску 

науковців, які працювали та працюють задля розвитку вишу.  

Укладачі щиро вдячні М. М. Кучерепі за допомогу в підготовці матеріалів цього 

видання, бажають ювіляру міцного здоров’я, невичерпної енергії, нових творчих 

успіхів, виконання усіх задумів та планів.



Вітання з нагоди ювілею 
 
 

У цю чудову осінню пору сердечно вітаємо Вас із днем народження. 

Щиро зичимо, щоб кожен подальший день Вашого життя був наповненим 

творчим змістом, добрими справами та успіхами в ім’я процвітання рідного 

університету. 

Все у житті було: і радості, і біди, 

І мед солодкий, і гіркий полин… 

Нехай у ньому буде менше кривди, 

Побільше світлих, сонячних сторін! 

 

З повагою, 

Ректор          І. Я. Коцан 
 



 

 Вельмишановний Микола Михайлович ! 
 

 

 

Ми знаємо і цінуємо Вас як видатного українського вченого, професіонала 

своєї справи, чуйну, товариську  і життєрадісну людину.  

Бажаємо Вам, щоб Ваша життєва дорога і надалі була насичена яскравими 

подіями та досягненнями, здоров’я було міцним, дух стійким, а натхнення і вдача 

завжди Вас супроводжували на життєвому шляху. А людська шана нехай буде 

подякою за Вашу плідну працю та вміння творити добро. 

 

 

 

З повагою директор бібліотеки    В. С. Собчук 

 
 



З ювілеєм !!! 

 25 листопада 2013 року виповнюється 60 років з дня народження   професора 

кафедри нової та новітньої історії України Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки Миколі Михайловичу Кучерепі. Майже  30  з  

них Микола Михайлович  віддав науково-педагогічній діяльності у нашому 

університеті.  

 Починаючи  з  1  вересня 1984 р. на посаді асистента, він поступово ішов до  

своєї  мети. На  сьогодні  за плечима професора Кучерепи – власна  наукова  

історична  школа,  яка працює над дослідженням  “Українсько-польські  відносини 

у XX ст.”, під його вмілим керівництвом – захищені кандидатські  дисертації  

аспірантів і пошукувачів. 

М. М. Кучерепа  є  автором  понад  300 наукових публікацій – монографій, 

статей, методичних розробок, опублікованих у вітчизняних і зарубіжних виданнях, 

навчальних посібників, серед яких три – з грифом Міністерства освіти і науки 

України. 

Колектив  кафедри завжди з гордістю відзначає науковий і методичний 

рівень викладання професором   як нормативних так і спеціальних курсів. 

Неабиякий  інтерес серед фахівців і студентів викликають  його “Сучасні  

історичні школи  в Україні”, “Історія українсько–польських відносин у ХХ 

столітті”. Матеріали останнього побудовані на досвіді організованих науковцем 

міжнародних наукових семінарів “Українсько-польські відносини в роки Другої 

світової війни”,  учасниками яких були  відомі вчені з України, Польщі, США, 

Німеччини, Канади, Франції, роботи  держбюджетних  тем  “Українсько-польські 

відносини на Волині (20-40-і роки ХХ століття)” та “Документація  жертв 

міжнаціонального польсько-українського конфлікту в 40-х роках ХХ століття”, а 

також навчально-науковою лабораторією “Центр українсько-польських 

досліджень”,  якими він керував. 

Вагомим  доробком  до його трудових надбань  є підготовка серії науково-

документальних книг “Реабілітовані історією. Волинська область”, “Книга 

Скорботи України. Волинська область”, а також серія наукового збірника “Україна 

– Польща: важкі питання”.   



  Це  далеко  не  повний  перелік   результатів професійного росту, торування 

непростого шляху в науці  та неабиякої  працелюбності  нашого  колеги – 

шановного  Миколи Михайловича  Кучерепи. Хороший товариш, надійний друг, 

він завжди прийде на допомогу. Користується заслуженим авторитетом в 

студентській  аудиторії  і  серед  колег. До його мудрих порад прислухається  не 

тільки молодь, а  й старше покоління  кафедри. Ми горді  за те, що серед нас є такі 

люди, які вболівають за колектив, за  майбутнє  нашого студентства, волинського 

краю і  держави. 

У ці дні віку  золотої  осені  ми щиро, від усього серця вітаємо Миколу 

Кучерепу з ювілеєм, з його 60-річчям. Зичимо Вам, Миколо Михайловичу міцного 

здоров’я, натхнення в подальшій праці на науковій і викладацькій ниві, любові і 

поваги від учнів і колег. Твердо крокуйте життям, радійте  дням  грядущим.  А 

ваші мрії, подальші успіхи нехай вінчають заслужені визнання. 

 

Ст. викладач кафедри нової і новітньої історії України 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки 

Лариса Понєдєльник



ВІН ВІДКРИВ МЕНІ ДВЕРІ У ВЕЛИКУ НАУКУ 

Вчитель, педагог, наставник, колега, друг – це Микола Михайлович 

Кучерепа. А ще, як говорять у Польщі, він мій промотор (від латинського promoveo 

– просуваю), тобто науковий керівник. Це неукраїнське слово дуже ємко 

характеризує роботу професора Кучерепи зі своїми аспірантами, адже він завжди 

попереду, у нього багато нових ідей, думок, планів, він вміє їх реалізовувати і 

вести за собою інших. 

Знайомство наше відбулося у середині 90-років минулого століття. 

Вступивши до аспірантури Волинського державного університету імені Лесі 

Українки, мені доводилося чути виступи багатьох вчених. Серед них якісно 

вирізнявся молодий викладач та блискучий науковець Микола Михайлович 

Кучерепа. Так склалася доля, що саме він став моїм другим (а пізніше єдиним) 

науковим керівником. За сприяння студентської подруги Галини Хом’як (Панишко) 

і з благословіння куратора й керівника Івана Васильовича Кічия, Микола 

Михайлович погодився взяти мене «під своє наукове крило». Перш за все він 

порадив змінити тему дисертації (за що я йому до сьогодні вдячна) і дав перше 

завдання: за тиждень написати статтю до фахового збірника (першу в моїй 

науковій біографії). Пригадую, як непросто було скласти цей іспит. Навчання 

основ наукової роботи, консультування, поради, дискусії, переписування кілька 

разів першого розділу дисертації – все це стало частиною мого життя. Клопітка 

праця Миколи Михайловича дала свої результати: четвертий розділ дисертації був 

затверджений ним з першого разу.  

Знайомство з науковим світом України і Польщі, участь у численних 

наукових конференціях, семінарах, співавторство у написанні наукових статей, 

монографії, співпраця у групі «Реабілітовані історією», постійні творчі і 

професійні контакти об’єднують мене з моїм науковим керівником до сьогодні.   

Микола Михайлович не лише відкрив мені двері у велику науку, ввівши туди 

за руку, він часто підставляв своє плече у важких життєвих ситуаціях, за що я йому 

безмежно вдячна.  

Микола Михайлович Кучерепа – вчений, дослідник, організатор, викладач, 

науковий керівник, громадський діяч. Дивуюсь його творчій активності, 



ініціативності, енергійності, ерудиції, молодечому запалу, надзвичайній 

працездатності. Саме він започаткував проведення низки наукових конференцій, 

міжнародних семінарів; під його керівництвом реалізовуються дослідницькі 

проекти; він – керівник, опонент, член Спеціалізованої вченої ради для захисту 

дисертацій, його знають і шанують у рідному університеті, в Україні та за її 

межами.  

Професор Микола Михайлович Кучерепа створив свою наукову школу, і я 

горда, що маю честь до неї належати, як і моя колишня аспірантка, нині кандидат 

історичних наук, Віталіна Данильчук. 

Наснаги і натхнення, реалізації нових задумів, творчих звершень, родинного 

затишку, здоров’я, шани від людей і Божого благословіння Вам, дорогий мій 

Вчителю! 

 

Руслана Давидюк,  

кандидат історичних наук,  

доцент кафедри історії України  

Рівненського державного гуманітарного університету



І. Біографічний нарис 
 

Микола Михайлович Кучерепа народився 1953 року в м. Луцьку.  У 1970 році 

закінчив середню школу № 3 в м. Луцьку. Протягом 1971–1976 рр. навчався на 

історичному факультеті Львівського державного університету ім. І. Франка, 

спеціальність за дипломом – історик, викладач історії і суспільствознавства. 

Працював на вчительській і профспілковій роботі, навчався у заочній аспірантурі 

Львівського університету. У 1984–1991 рр. – асистент, 1991–1993 рр. – старший 

викладач Луцького державного педагогічного інституту ім. Лесі Українки. Із 1993 

р. – доцент, а з 2003 р. – професор. У 2005–2007 рр. – проректор з міжнародних 

зв’язків Волинського державного університету ім. Лесі Українки. У 2008–2009 рр. 

– завідувач кафедри культурології та менеджменту соціокультурної діяльності. З 

2009 р. по теперішній час – професор кафедри нової та новітньої історії України. 

 У 1991 р. захистив кандидатську дисертацію. У 1997–2000 рр. – докторант 

Волинського університету. Перебував на стажуванні у Київському і Львівському 

національному університетах, Інституті історії Польської академії наук (Варшава), 

Інституті політичних досліджень ПАН (Варшава). 

  Основні етапи педагогічної діяльності у вищих закладах освіти ІІІ-ІV рівня 

акредитації: 

– 01.09.1984 – 04.06.1991 – асистент кафедри історії КПРС і наукового 

комунізму Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки; 

– 05.06.1991 – 06. 04.1993  – старший викладач кафедри політичної історії ХХ 

століття Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки; 

– 07.04.1993 – 26.12.1994 – доцент кафедри історії України Луцького 

педагогічного інституту імені Лесі Українки; 

– 27.12.1994 – 30.09.1997 – доцент кафедри вітчизняної історії Волинського 

державного університету імені Лесі Українки; 

– 1997 – 2000 – докторант Волинського державного університету; 

– 01.10.2000 – 02.07.2001 – доцент кафедри вітчизняної історії України 

Волинського державного університету імені Лесі Українки; 

– 03.07.2001 – 23.04.2003 – доцент кафедри новітньої історії України 

Волинського державного університету імені Лесі Українки; 

– 24.04.2003 – 31.08.2005 – професор кафедри новітньої історії України 

Волинського державного університету імені Лесі Українки; 

– 2005 – 2007 – проректор з міжнародних зв’язків Волинського державного 

університету імені Лесі Українки;  

– 2006 – 2013 – кандидат історичних наук, професор кафедри нової та новітньої 

історії України Східноєвропейського національного університету ім. Лесі 

Українки. 

 Створив власну історичну школу «Українсько-польські відносини у XX ст.». 

Підготував сім кандидатів наук, керує роботою п’яти аспірантів та здобувачів. 

Член спеціалізованої вченої ради у Волинському національному університеті імені 

Лесі Українки. Бере участь у засіданнях спеціалізованих вчених рад інших ВНЗ. 

Виступає рецензентом дисертацій, неодноразово був офіційним опонентом 

при захисті дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук 

за спеціальністю 07.00.01 – «історія України» у спеціалізованих вчених радах 

Львівського національного університету імені Івана Франка, Чернівецького 



національного університету імені Юрія Федьковича, Інституту українознавства 

імені Івана Крип’якевича НАН України.  

Є членом Всеукраїнського банку незалежних експертів Інституту навчальної 

літератури Міністерства освіти і науки України. Проводить експертизу рукописів 

підручників з етики для 6-го класу загальноосвітніх навчальних закладів 

відповідно до Державного стандарту загальної середньої освіти, надісланих на 

Всеукраїнські конкурси рукописів підручників.  

 У 2003 р. – член робочої групи експертів для проведення додаткових 

наукових досліджень трагічних подій на Волині у 1943–1944 рр. при Раді 

національної безпеки і оборони України. Бере активну участь у розгляді та 

узагальненні наявних історичних матеріалів щодо передумов, чинників, реальних 

масштабів і основних учасників українсько-польського конфлікту в роки Другої 

світової війни, готує обґрунтовані пропозиції щодо офіційної оцінки цих подій в 

контексті утвердження в українсько-польських відносинах принципів взаємної 

поваги і толерантності.  

  Як проректор з міжнародних зв’язків, проводив значну роботу щодо 

активізації діяльності для входження Волинського державного університету імені 

Лесі Українки у міжнародний та європейський навчальний, науковий і 

економічний простори, включення у Болонський процес. З його ініціативи 

поглиблювалась співпраця із зарубіжними навчальними закладами, науковими 

установами шляхом поновлення та укладання нових дво- і багатосторонніх угод. 

За його участю укладено угоди про співробітництво Волинського державного 

університету імені Лесі Українки з Інститутом імені Гете (м. Мюнхен, Німеччина), 

Університетом прикладних наук (м. Лемго, Німеччина), Міжнародною академією 

мистецтв Фале-Діам (м. Брюссель, Бельгія), Інститутом дослідів Волині 

(м. Вінніпег, Канада), Варшавським університетом (м. Варшава, Польща), 

Університетом імені Марії Складовської-Кюрі (м. Люблін, Польща), Академією 

Свєнтокшиською імені Яна Кохановського (м. Пйотркув-Трибунальський, 

Польща), Вищою професійною школою (м. Холм, Польща) та іншими.  

Автор понад 200 наукових публікацій – монографій, статей, навчальних 

посібників, методичних розробок, опублікованих у вітчизняних і зарубіжних 

виданнях.  

В університеті читає нормативні курси «Історія України», «Сучасні історичні 

школи в Україні», а також спеціальні курси «Історія українсько–польських 

відносин у ХХ столітті», «Історія політичних партій і рухів в Україні у ХХ 

столітті». Автор трьох навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки 

України. Неодноразово призначався головою Державної екзаменаційної комісії на 

історичному факультеті ВДУ ім. Лесі Українки. 

 Микола Михайлович багато зробив для вивчення історії українсько-

польських відносин ХХ століття, організував низку міжнародних конференцій, 

тринадцять міжнародних наукових семінарів «Українсько-польські відносини в 

роки Другої світової війни», участь в яких брали відомі вчені з України, Польщі, 

США, Німеччини, Канади, Франції. Керував у 1997–1999 рр. держбюджетною 

темою 0198U00404 «Українсько-польські відносини на Волині (20–40-і роки ХХ 

століття)», у 2003 – 2005 рр. брав участь у розробці держбюджетної теми 

0103U000656 «Західне Полісся: історія та культура». З 2006 р. керівник 

держбюджетної теми 0106U000271 «Документація жертв міжнаціонального 



польсько-українського конфлікту в 40-х роках ХХ століття». Керує навчально-

науковою лабораторією «Центр українсько-польських досліджень». 

Відповідальний секретар Ради і керівник  редакційно-видавничої групи «Науковий 

центр історичних студій Волині», що веде підготовку серії науково-

документальних книг «Реабілітовані історією. Волинська область» та «Книга 

Скорботи України. Волинська область», відповідальний редактор наукового 

збірника «Україна – Польща: важкі питання», член інших редакційних колегій.    

 Активний громадський діяч, голова Волинської крайової організації 

Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка. Ретельно виконує 

доручення Волинської обласної державної адміністрації, обласної ради, 

Адміністрації Президента України. Активний пропагандист історичних знань. З 

лекціями на історичну тематику постійно виступає перед громадськістю, читає 

лекції у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти та відкриті 

лекції у вищих навчальних закладах Польщі для студентів і викладачів (2005–2006 

рр.), а саме: в Академії Свєнтокшиській імені Яна Кохановського (м. Пйотркув-

Трибунальський) і Вищій державній професійній школі (м. Хелм). 

 Нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня, Почесною грамотою 

Міністерства культури і мистецтв України за вагомий особистий внесок у 

створення духовних цінностей та високу професійну майстерність, медаллю 

«Будівничий України». Отримував гранти Міжнародних фондів «Відродження», 

імені Стефана Баторія, Каси імені  Юзефа М’яновського. 



ІІ. Хронологічний покажчик наукових праць професора  
Миколи Михайловича Кучерепи 

Окремі наукові публікації 
 
Дисертація 

 

1991 

1. Компартия и профсоюзы Украины в 1966-1975 гг. (на материалах 

промышленных предприятий) : дис. ... канд. ист. наук : 07.00.01 / Кучерепа 

Николай Михайлович ; Львов. гос. ун-т им. И. Франко. – Л., 1991. – 238 с. – 

рус. 

 

Монографії, навчально-
методичні матеріали 

 

1983 

2. Участь в реалізації Продовольчої програми – справа честі профспілок : 

метод. матеріал на допомогу лекторам, викл. народних ун-тів, шкіл 

молодого лектора, профспілкових курсів. –  Луцьк : Знання, 1983. – 30 с. 

Співавт.: О. М. Соловйов 

1987 

3. Історія Волинської обласної комсомольської організації / авт. і керівник 

автор. кол. М. М. Кучерепа. – Луцьк : [б. в.], 1987. – 56 с. 

4. Особливості і методика підготовки лекцій з історико-партійної тематики : 

метод. рек. на допомогу лекторам і слухачам ШМП. – Луцьк : Волин. обл. 

орг. тов-во «Знання» УРСР, 1987. – 15 с. 

1988 

5. Актуальные проблемы демократизации советского общества. В помощь 

пропагандистам политического образования. – Луцк : [б. и.], 1988. – 16 с. 

Співавт.: Л. А. Гапляк 

1992 

6. Робоча програма спецкурсу «Історія політичних партій і рухів на Україні» : 

плани семінарських занять і методичні поради до них. Тематика рефератів. 

– Луцьк : [б. в.], 1992.  – 39 с. 

Співавт.: О. М. Соловйов 

1993 

7. IV Універсал Центральної Ради – акт українського державотворення і його 

вплив на сучасність. – Луцьк : Упр. МВС України у Волин. обл., 1993. – 26 

с.  

1994 

8. Волинь у міжвоєнний період (1921–1939 рр.) : метод. матеріали на 

допомогу викл., вчителів, студ. вищ. учб. закл. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки, Ред.-вид. група «Реабілітовані історією». – Луцьк : Ред.-вид. 

група «Реабілітовані історією», 1994. – 60 с. – Бібліогр.: с. 58–59.  

Співавт.: В. Г. Дмитрук, В. І. Прокопчук 

9. Методичні поради до семінарських занять з політичної історії України для 

студентів заочної форми навчання. – Луцьк : [б. в.], 1993. – 32 с. 



10. Програма і методичні рекомендації по підготовці серії науково-

документальних книг «Волинська область. Реабілітовані історією». – 

Луцьк : Ред.-вид. група «Реабілітовані історією», 1994. – 57 с. 

Співавт.: В. В. Вісин, В. О. Данилюк, О. М. Карліна 

2001 

11.  ВУО : Волинське українське об’єднання (1931-1939 рр.) :  монографія / 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Ред.-вид. група «Реабілітовані 

історією» ; відп. ред. А. М. Якубюк. – Луцьк : Надстир’я, 2001. – 420 с. : 

ілюстр. 

Співавт.: Р. П. Давидюк 

2005 

12. Волинь: 1939–1941 рр. : навч. посіб. / М-во освіти і науки України, Волин. 

держ. ун-т ім. Лесі Українки, Ред.-вид. група «Реабілітовані історією». – 

Луцьк : Волин. обл. друк., 2005. – 486 с. : іл. 112 с. 

Співавт.: В. В. Вісин 

2006 

13. Історія Волині: 1939–1941рр. : навч. посіб. / М-во освіти і науки України, 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Ред.-вид. група «Реабілітовані 

історією». – Луцьк : Волин. обл. друк., 2006. – 458 с. 

2011 

14.  Українські національні партії на Волині (1921–1939 роки). Ч. 2 : 

документи і матеріали / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2011. 

– 292 с. 

Співавт.: Я. П. Цецик 

15. Українські національні партії на Волині (1921–1939 рр). Ч. 1 : монографія / 

М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2011. – 304 с. 

Співавт.: Я. П. Цецик 

2012 

16. Західне Полісся: історія та культура : монографія / авт. кол.: 

Г. В. Бондаренко, О. Н. Гаврилюк, А. А. Дмитренко, О. М. Карліна, В. О. 

Кудь, М. М. Кучерепа, Г. М. Хлібовська, Я. М. Шабала, А. Г. Шваб ; наук. 

ред. В. К. Баран. – Луцьк : Волин. обл. друк., 2012. – 784 с. 

 

Видання, підготовлені за науковим редагуванням та 
упорядкуванням М. М. Кучерепи 

 

1994 

17. Волинь і волинське зарубіжжя : тези доп. і повідомл. міжнар. наук. конф., 

16–18 черв. 1994 р. / Фундація ім. В. Липинського, Волин. держ. ун-т ім. 

Лесі Українки, Волин. краєзн. музей, Ред.-вид. група «Реабілітовані 

історією» ; редкол.: М. Кучерепа (голова) [та ін.]. – Луцьк : [б. в.], 1994. – 

284 с. 

1995 

18. Вірити занадто боляче... Волинь: Хроніка подій 1939–1944 років : худ.-

документ. повість / В. О. Данилюк ; ред. М. М. Кучерепа. – Луцьк : 
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